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Ata da 37ª (trigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Tabapuã-SP, realizada no dia 07 de novembro de 2022.-

Ao (21 º) vigésimo primeiro dia do mês de novembro de 2022, às 18 horas, na Sala de 

Sessões situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Fabrício Montes de Mattos, secretariada por mim, Bianca 

Cristina Carlos, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito 

Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, Lincoln José Franco, Luiz Roberto Verza, 

Pedro Márcio Girotto e Vanderlei Franzoni. Após constatado o quórum legal e 

regimental , sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a 

leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Sr. 

Presidente, Vereador Fabrício Montes de Mattos. A seguir, o Sr. Presidente, 

colocou em votação a ata da sessão anterior (11/11/2022), a qual foi aprovada por 

unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a 

mim, Secretária, que desse ciência da matéria do Expediente: 1°)-Ofício nº 202/2022, 

do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 

038/2022, de autoria do Vereador Lincoln José Franco"; 2°)-Ofício nº 203/2022, de 

autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella , que "Dispõe sobre a denominação d 

base descentralizada do SAMU, anexa à Unidade Básica de Saúde 1" . A solicitação 

feita pelo próprio autor, foi considerada objeto de deliberação e acatada sem debate 

ou protestos; 3°)-Ofício nº 204/2022, de 16/11/2022 do Executivo Municip 

"Encaminhando Resposta de Requerimento de Ofício Especial , de autoria 

Vereador Áquiles Luiz Paulella"; 4°)-Ofício nº 206/2022, de 16/11/2022, 
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Executivo Municipal, "Encaminhando copias das Leis Ordinárias nº 2.901 à 

2. 904/2022, os Decretos nº 095 a 109/2022 e Portarias nº 364 a 383/2022" ; 5°)

Encam inhamento de Projeto de Lei Complementar nº 001/2022 nº 001/2022, de 

18 de Novembro de 2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que 

'Institui o pagamento dos direitos sociais de décimo terceiro salário e férias 

acrescidos do terço constitucional aos agentes políticos que específica'. O 

Projeto - considerado objeto de deliberação - foi apresentado SEM Requerimento de 

Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o mesmo enviado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação; 6°)-Requerimento nº. 039, de 17/11/2022, de 

autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando informações junto ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello; 7°)-Reguerimento nº. 

040, de 18/11/2022, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, solicitando 

informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César 

Sartorello; 8°)-Requerimento nº. 041, de 18/11/2022, de autoria do Vereador Luiz 

Roberto Verza, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de 

Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello; 9°)-Lidas e Enviadas ao Exmo. Sr°. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Sílvio César Sartorello, as seguintes Indicações: nº 

120 (Lincon José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal, através do setor 

competente, realize estudos no sentido de disponibilizar à todos os servidores 

públicos municipais um plano de saúde, em caráter privado, com cobertura médica, 

odontológica e laboratorial) ; nº 121 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo 

Municipal, através do setor competente, realize os devidos reparos nos bancos da 

Praça do Bairro Residencial Morada do Sol) ; nº 122 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que 

o Executivo Municipal, através do setor competente, realize a construção de um 

sarjetão na Rua Paulo Guzzo com a Avenida Sebastião Xavier Filho); nº 123 (Áquile 

Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo Municipal, através do setor competente, realize 

limpeza da área verde localizada no Bairro Residencial das Paineiras); nº 12 

(Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo Municipal notifique a empre 

responsável pela obra de reforma da Praça César de Carvalho para que esta 

preferência na finalização dos estacionamentos localizados na Rua Dr. Art 
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Ortenblad); nº 125 (Vanderlei Franzoni - 1 Que o Executivo Municipal, através do 

setor competente, realiza a limpeza das margens da estrada municipal TAB-170); nº 

126 (Vanderlei Franzoni - 1 - Que o Executivo Municipal, através do setor 

competente, realize os devidos reparos nos acostamentos da estrada municipal TAB-

170); nº 127 (Vanderlei Franzoni - 1 - Que o Executivo Municipal, através do 

departamento competente, oriente os motoristas escolares intermunicipais, em 

especial os responsáveis pela linha de Tabapuã - São José do Rio Preto, a 

realizarem o embarque e o desembarque dos alunos nos seus respectivos pontos de 

origem); nº 128 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal, através do 

setor competente realize a manutenção e limpeza do bueiro, localizado na Rua 

Antônio de Paula e Filho, próximo ao nº 790). 13°)-Não existindo mais matéria para o 

Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), 

concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Lincoln José Franco e Áquiles Luiz Paulella - ((GRAVAÇÃO EM 

MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Não havendo mais Vereadores inscritos no 

Expediente, o Sr. Presidente dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, 

mediante requerimento verbal do Vereador Lincoln José Franco - o qual foi 

aprovado por unanimidade - e passou para a Ordem do Dia: a)-Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal 

de Tabapuã-SP, exarado na reunião ordinária realizada no dia 17 de Novembro 

de 2022, a partir das 11 h10min, referente ao Projeto de Lei nº 022, de 24 de 

Outubro de 2022, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, que 'Dispõe 

sobre autorização para a implantação do Projeto de Coleta e Destinação de Lixo 

Eletrônico e de materiais de Vidro" 1 Foi lido o Parecer, posto em 1ª discussão; 

colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 

b)-Projeto de Lei nº 022/2022, de 24 de Outubro de 2022, de autoria do Vereado 

Lincoln José Franco, que 'Dispõe sobre autorização para a implantação d 

Programa de Coleta e Destinação de Lixo Eletrônico e de materiais de vidro 

Foi lido o Projeto, posto em 1 ª discussão; discutido pelo Vereador Lincoln Jo 

Franco; colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade, sem debates 
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protestos. c)-Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

da Câmara Municipal de Tabapuã-SP. exarado na reunião Ordinária realizada no 

dia 17 de Novembro de 2022. a partir das 11h10min. referente ao Proieto de Lei 

nº 023/2022, de 27 de Outubro de 2022, de autoria do Vereador Pedro Márcio 

Girotto, que "Institui o Dia do Nascituro e a Semana em Defesa da Vida. 

incluindo-os no calendário oficial do município de Tabapuã". Foi lido o Parecer, 

posto em 1ª discussão; colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade, sem 

debates ou protestos. d)-Projeto de Lei nº 023, de 27 de Novembro de 2022, de 

autoria do Vereador Pedro Márcio Girotto, que "Institui o Dia do Nascituro e a 

Semana em Defesa da Vida, incluindo-os no calendário oficial do município de 

Tabapuã" . Foi lido o Projeto, posto em 1ª discussão; colocado em 1ª votação e 

aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. Não havendo mais matéria 

para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente colocou a palavra livre em Explicação Pessoal. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella, Lincoln José Franco 

e Pedro Márcio Girotto ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em 

seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o uso da palavra em Explicação 

Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

presente Sessão às 18h56. Eu, Bianca Cristina Carlos, Secretária, redigi e mandei 

lavrar o presente termo de Ata , o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice

Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 21 de novembro de 

2022. 
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